

**Rámcová smlouva o stanovení podmínek
ALLIANZ AUTOFLOTILY
Č. MSP-.....⁹⁹/2019-MSP-CES**

Smluvní strany

Pojistník:	
Obchodní firma: Česká republika - Ministerstvo spravedlnosti	IČO: 00025429
Sídlo: Vyšehradská 427/16, 128 00 Praha - Nové Město	Tel.:
Zastoupená/ý: Ing. Zbyněk Spousta, náměstek pro řízení sekce provozní a právní	
Bankovní spojení: ČNB	
Číslo účtu: [REDACTED]	
Kontaktní adresa:	Tel.: [REDACTED]
Kontaktní osoba: Dana Kounovská	
E-mail určený pro zasílání korespondence: dkounovska@msp.justice.cz	

dále jen „Pojistník“

a

Pojistitel:	
Obchodní firma: Allianz pojišťovna, a. s.	IČ: 47115971
Sídlo: Ke Štvanici 656/3, 186 00 Praha 8, Česká republika zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1815	
Bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.	
Číslo účtu: [REDACTED]	
Zastoupený: JUDr. Jiří Jirsa, manažer autopojištění a Ing. Serhii Kravchenko, manažer korporátního pojištění	
E-mail určený pro zasílání korespondence, tel. kontakt: [REDACTED]	

dále jen „Pojistitel“

uzavírají na základě výsledků veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla – 2020“ (dále jen VZMR“)

rámcovou smlouvu o stanovení podmínek

upravující podmínky, které se posléze budou aplikovat v konkrétních skupinových pojistných smlouvách jednotlivých organizačních složek Ministerstva spravedlnosti České republiky, jejichž seznam je přílohou č. 1 této smlouvy. Na základě vlastního individuálního rozhodnutí uzavře každá jednotlivá organizační složka skupinovou pojistnou smlouvu, která stanoví přesný rozsah a podmínky pojištění souboru vozidel takové organizační složky za podmínek této rámcové smlouvy o stanovení podmínek.

Pojištění sjednaná touto rámcovou smlouvou (dále jen „Rámcová smlouva“ nebo „Smlouva“) se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla – ALLIANZ AUTOPOJIŠTĚNÍ 2014 / ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014 (dále jen VPP0), Všeobecnými pojistnými podmínkami pro havarijní pojištění vozidel – ALLIANZ AUTOPOJIŠTĚNÍ 2014 / ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014 (dále jen VPPH), Zvláštními pojistnými podmínkami pro havarijní pojištění vozidel – ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014 (dále jen ZPPH), Doplnkovými pojistnými podmínkami pro havarijní pojištění vozidel – ALLIANZ AUTOPOJIŠTĚNÍ 2014 / ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014 (dále jen DPPH), Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění osob (dále jen VPPPO), Zvláštními pojistnými podmínkami pro úrazové pojištění osob ve vozidle –

ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014 (dále jen ZPPÚ), Pojistnými podmínkami pro cestovní pojištění osob ve vozidle – ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014 (dále jen PPCPOV), není-li ve Smlouvě dohodnuto jinak.

Článek 1

Doba pojištění, pojistné období

1. Skupinové pojistné smlouvy Pojistníka a jednotlivých organizačních složek Ministerstva spravedlnosti (dále jen „organizační složky“) budou uzavírány na dobu určitou v trvání od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020 bez možnosti prodloužení s pojistným obdobím v trvání jednoho roku. Počátek prvního pojistného období je totožný s datem účinnosti Smlouvy.

Článek 2

Vznik pojištění, povinnosti stran

1. Předmětem Smlouvy je sjednávání pojištění k Souboru vozidel ve vlastnictví nebo držení Pojistníka/organizační složky (dále jen „Soubor“). K jednotlivým vozidlům Souboru lze sjednat následující Pojistníkem/organizačními složkami požadované pojištění:

A. **Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla (dále jen „PR“)** – řídí se VPPO

PR se sjednává s následujícím limitem pojistného plnění:

- 150.000.000 Kč (pro věcné škody a ušlý zisk) bez ohledu na počet poškozených
150.000.000 Kč (pro újmu na zdraví nebo usmrcením) na každého zraněného nebo usmrceného

Oprávněnými osobami jsou poškození v souladu se zákonem č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), v platném znění.

Doplňková pojištění:

- a) Pojištění skel vozidla - řídí se odd. II písm. A ZPPH
Spoluúčast 0 %, s možností sjednání limitu pojistného plnění ve výši 5.000 Kč, 10.000 Kč, 15.000 Kč, 20.000 Kč, 25.000,- Kč, 30.000,- Kč, 35.000,- Kč, 40.000,- Kč, 45.000,- Kč a 50.000,- Kč.
Pokud není přihláškou ujednáno jinak, za oprávněnou osobu se považuje vlastník konkrétního vozidla.

Článek 3

Pojistné, slevy a přírážky

1. Při sjednání pojištění ke konkrétnímu vozidlu Souboru se při kalkulaci pojistného vychází ze sazebníků Pojistitele (sazebníky Allianz Autoflotily 2014), platných k datu počátku pojištění, které jsou nedílnou součástí této smlouvy. Nabídková cena je stanovena jako cena pevná a nepřekročitelná, může být změněna pouze v souvislosti se změnou seznamu pojištěných vozidel (např. změna rozsahu pojištění tj. počet a skladba vozidel). Pojistitel se zavazuje uplatnit slevu ze základního pojistného, dodržet sazebník pojistného dle tarifních tabulek a nabídnutou bonifikaci i pro nově zařazená vozidla v průběhu trvání Rámcové smlouvy, a to za stejných nebo lepších podmínek pro pojištěného.
2. Ujednávají se flotilové slevy uplatňované při kalkulaci ročního pojistného u těchto pojištění:
 - a) PR – sleva 71 % (koef. 0,29)
 - b) pojištění skel – sleva 65 % (koef. 0,35)
3. Odchylně od čl. 6 VPPO se ujednává neuplatňování systému bonus/malus v PR.
4. Pokud v průběhu trvání pojištění dojde k podstatnému zvýšení nebo snížení pojistného rizika u kteréhokoli vozidla se sjednaným pojištěním na základě této Smlouvy, tj. že vozidlo se stane vozidlem určeným ke zvláštnímu účelu, anebo přestane být vozidlem určeným ke zvláštnímu účelu dle čl. 16 VPPO resp. čl. 13 VPPH má Pojistník/organizační složka a pojištěný, je-li osobou odlišnou od Pojistníka, povinnost takovou změnu pojistného rizika bezodkladně oznámit Pojistiteli. Pojistitel má právo pojistné v závislosti na změně pojistného rizika upravit.

Druhy použití vozidel představující zvýšené pojistné riziko, které je Pojistník/organizační složka povinen Pojistiteli oznámit:

druh použití vozidla	s právem přednostní jízdy vyjma sanitních vozů	k provozování taxislužby	k pronájmu (autopůjčovna)	k zabezpečení sjízdnosti, schůdnosti a čistoty pozemních komunikacích	k přepravě nebezpečných věcí (ADR)	pancéřové k přepravě cenin
výše přírážky pro PR	50%	100%	100%	50%	100%	0%

5. Pojistitel provádí předpis (vyúčtování) pojistného ve výši odpovídající sjednanému pojistnému období, a to vždy pro celý soubor vozidel najednou. Odchylně od pojistných podmínek se ujednává, že pojistné je splatné do 30 kalendářních dnů od doručení předpisu (vyúčtování) pojistného Pojistníkovi/organizační složce. Poslední předpis (vyúčtování) pojistného v kalendářním roce musí být Pojistníkovi/organizační složce doručen nejpozději 15. prosince příslušného kalendářního roku. Pokud předpis (vyúčtování) pojistného neobsahuje všechny náležitosti dle § 29 odst. 2 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, ustanovení § 435 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku a smlouvou stanovené náležitosti, je Pojistník/organizační složka oprávněn ji do data splatnosti vrátit zpět k doplnění či opravě, aniž se tak dostane do prodlení. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněného či opraveného dokladu.
6. Předložené pojistné je zpracováno jako nejvýše přípustné pojistné pro celou dobu plnění VZMR se započtením veškerých nákladů a rizik Pojistitele spojených s plněním dle Rámcové smlouvy. Předložené pojistné je možno změnit pouze v případě změny daňových předpisů, a to na základě písemného dodatku k Rámcové smlouvě, podepsaného k tomu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
7. Zaplaceným pojistným uhrazuje Pojistitel své pohledávky na pojistném v pořadí, v jakém po sobě vznikly.
8. Úhradu pojistného provádí Pojistník/organizační složka bezhotovostně, na základě Pojistitelem vyhotoveného vyúčtování pojistného za celý Soubor vozidel dané organizační složky. Každá organizační složka obdrží vyúčtování dle uzavřené účastnické smlouvy. Dnem úhrady se rozumí den odepsání částky fakturované částky z účtu pojistníka/organizační složky ve prospěch účtu pojistitele.
9. Zanikne-li některé z pojištění jednotlivých vozidel před uplynutím doby, za kterou bylo pojistné zaplaceno, má Pojistitel odchylně od příslušných ustanovení VPPO, VPPH a PPCPOV právo na příslušné pojistné pouze za dobu trvání pojištění. Zbývající část pojistného je Pojistitel povinen Pojistníkovi/organizační složce vrátit.
10. V případě prodlení Pojistníka/organizační složky s úhradou předepsaného pojistného je Pojistitel oprávněn požadovat úrok z prodlení ve výši stanovené nařízením vlády, kterým se stanoví výše úroku z prodlení za každý den prodlení (nařízení vlády č. 351/2013 Sb., ve znění pozdějších předpisů).
11. Pojistník/organizační složky neposkytuje/neposkytují zálohy a ani jedna smluvní strana neposkytne druhé smluvní straně závdavek.
12. Pojistníkovi/organizační složce je vyhrazeno právo na nesjednání nebo ukončení pojištění obvodových skel jednotlivých vozidel Pojistníka nebo organizačních složek písemnou dohodou.

Článek 4 Správa skupinového pojištění

1. Pojistník/organizační složka je povinen při sjednání pojištění pro jednotlivé vozidlo uvést Pojistitelem stanovené údaje o každém vozidle Souboru prostřednictvím Tabulky.
2. Pro každé vozidlo Souboru se sjednanou odpovědností z provozu vozidla vystavuje Pojistitel každoročně zelenou kartu.
3. Po zániku odpovědnosti z provozu vozidla je Pojistník/organizační složka povinen bez zbytečného odkladu odevzdat Pojistiteli zelenou kartu příslušného vozidla Souboru. Pojistitel je povinen Pojistníkovi/organizační složce na základě jeho písemné žádosti vydat ve lhůtě 15 dnů ode dne jejího doručení potvrzení o době trvání PR a škodném průběhu pojištění.

Článek 5 Ochrana informací

1. Smluvní strany se zavazují, že všechny vzájemně předané podklady, know-how, marketingové informace a obdobné informace, tvořící předmět obchodního tajemství, budou považovat za utajené a v souladu s příslušnými právními předpisy je nebudou sdělovat třetím osobám (s výjimkou splnění informační povinnosti Pojistitele vůči České kanceláři Pojistitelů a České asociaci Pojistitelů), resp. s výjimkou informační povinnosti vůči státním orgánům, která vyplývá z příslušných právních předpisů, a budou tyto informace chránit před zneužitím. Ochrane nepodléhají ty informace, které jsou zřejmé z tištěných reklamních publikací nebo jsou jinak obecně známými údaji.
2. Pojistník podpisem této Smlouvy stvrzuje, že osobní údaje fyzických osob uvedené v přihláškách nebo v tabulkách poskytuje Pojistiteli se souhlasem těchto osob, a to v rozsahu a pro účely stanovené touto Rámcovou smlouvou.

Článek 6 Mlčenlivost a ochrana osobních údajů

1. Pojistník se zavazuje zachovávat mlčenlivost ohledně skutečností, které se v souvislosti s plněním Rámcové smlouvy dozvěděl nebo které Pojistník označil za důvěrné (dále jen „důvěrné informace“). Důvěrné informace mohou být Pojistitelem použity výhradně k činnostem, kterými bude zajištěno dosažení účelu Rámcové smlouvy. Pojistitel nesdělí či nepřístupní žádnou z důvěrných informací třetím osobám, nevyužije ji k vlastnímu prospěchu nebo jinak nezneužije. Povinnost mlčenlivosti a zachování důvěrnosti informací se nevztahuje na informace, které se staly obecně známými za předpokladu, že se tak nestalo porušením některé z povinností vyplývajících ze Smlouvy, nebo o kterých tak stanoví zákon, zpřístupnění je však možné vždy jen v nezbytném rozsahu.
2. Povinnosti zachovávat mlčenlivost znamená zejména povinnost zdržet se jakéhokoliv jednání, kterým by důvěrné informace byly sděleny nebo zpřístupněny třetí osobě nebo by byly využity v rozporu s jejich účelem pro vlastní potřeby nebo pro potřeby třetí osoby, případně by bylo umožněno třetí osobě jakékoliv využití těchto důvěrných informací.
3. Pojistitel je povinen přijmout opatření k ochraně důvěrných informací a zajistit utajení důvěrných informací i u svých zaměstnanců, zástupců, jakož i u jiných spolupracujících třetích stran.
4. Povinností mlčenlivosti dle Rámcové smlouvy není dotčena povinnost smluvní strany sdělit nebo zpřístupnit důvěrné informace třetí osobě, která vyplývá z platných právních předpisů nebo z rozhodnutí orgánů veřejné moci, jakož i zpřístupnění důvěrných informací svému právnímu, účetnímu nebo daňovému poradci, kteří jsou vázáni povinností mlčenlivosti.
5. Povinnost zachovávat mlčenlivost trvá i po skončení smluvního vztahu.
6. V případě porušení závazku mlčenlivosti či ochrany důvěrných informací dle této Rámcové smlouvy, je Pojistník oprávněn požadovat kromě náhrady škody zaplacení smluvní pokuty ve výši 100.000,- Kč za každý jednotlivý případ porušení povinnosti.
7. Pojistitel při poskytování služeb si je vědom povinností vyplývajících mu z platných právních předpisů týkajících se zpracování a ochrany osobních údajů zejména ze zákona č. 110/2019 Sb. o zpracování osobních údajů (dále jen „zákon o zpracování osobních údajů“), resp. z nařízení Evropského parlamentu a Rady EU 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (dále jen „nařízení GDPR“). Pojistitel je oprávněn zpracovávat osobní údaje v rozsahu nezbytně nutném pro plnění předmětu Rámcové smlouvy, za tímto účelem je oprávněn osobní údaje zejména ukládat na nosiče informací, upravovat, uchovávat po dobu nezbytnou k uplatnění práv Pojistitele vyplývajících z Rámcové smlouvy, předávat zpracované osobní údaje Pojistníkovi/organizačním složkám, osobní údaje likvidovat, vše v souladu se zákonem o zpracování osobních údajů a nařízením GDPR. Zpracovává-li Pojistitel osobní údaje, je povinen vést písemné záznamy o činnostech zpracování a na vyžádání je poskytnout Pojistníkovi nebo dozorovému orgánu a v případě porušení zabezpečení osobních údajů je povinen neprodleně informovat Pojistníka tak, aby Pojistník mohl splnit oznamovací a/nebo ohlašovací povinnost ve lhůtách stanovených zákonem o zpracování údajů a nařízením GDPR.
8. Pojistitel učiní v souladu s platnými právními předpisy dostatečná organizační a technická opatření zabráňující přístupu neoprávněných osob k osobním údajům.

Článek 7 Závěrečná ustanovení

1. Tato Smlouva dle výslovné dohody smluvních stran zaniká:
 - a) uplynutím sjednané doby
 - b) písemnou dohodou obou smluvních stran.Zánikem této smlouvy zanikají současně všechna pojištění celého Souboru sjednaná v rámci této Rámcové smlouvy.
2. Jednotlivá pojištění každého vozidla zanikají i samostatně v souladu s příslušnými právními předpisy a všeobecnými pojistnými podmínkami Pojistitele, kterými se předmětná pojištění řídí.
3. Budou-li další práva a závazky definovány v obchodních podmínkách, je Pojistitel povinen vždy písemně informovat Pojistníka o jejich změně v průběhu trvání Rámcové smlouvy. V případě změny obchodních podmínek či obdobných dokumentů, je Pojistník oprávněn z tohoto důvodu Smlouvu písemně vypovědět. Výpovědní doba činí 2 měsíce a počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně. V tomto případě se Smlouva až do uplynutí konce výpovědní doby řídí dosavadními obchodními podmínkami.
4. Pojistník je oprávněn odstoupit od Rámcové smlouvy i skupinových pojistných smluv v případě, že insolvenční řízení Pojistitele (v souladu se zněním zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon, ve znění pozdějších předpisů)). Pojistník je oprávněn odstoupit od Rámcové smlouvy i skupinových pojistných smluv v případě, že Pojistitel vstoupí do likvidace.
5. Smluvní strany prohlašují, že Rámcová smlouva obsahuje veškerý projev jejich shodné vůle a mimo ni neexistují žádná ujednání v jiné než písemné formě, která by ji doplňovala, měnila nebo mohla mít význam při jejím výkladu a že se tedy žádná ze smluvních stran nespolehá na prohlášení druhé smluvní strany, které není uvedeno ve Smlouvě, jejích přílohách či dodatcích. Tím není dotčen význam komunikace stran, včetně pokynů Pojistníka.
6. Pojistitel není oprávněn postoupit jakákoliv práva anebo povinnosti z Rámcové smlouvy na třetí osoby bez předchozího písemného souhlasu Pojistníka.
7. Smluvní strany ujednávají, že obchodní zvyklost nemá přednost před ustanovením zákona, jež nemá donucující účinky. Smluvní strany vylučují použití obchodních zvyklostí na právní vztahy vzniklé z Rámcové smlouvy.
8. Zaplacení smluvní pokuty nemá vliv na právo poškozené strany domáhat se náhrady škody v plné výši, ani na její právo odstoupit od Dohody. Zaplacení smluvní pokuty nezbavuje pojistitele povinnosti řádně poskytnout plnění dle Rámcové smlouvy. Splatnost smluvních pokut je 30 dnů ode dne doručení písemné výzvy k jejich úhradě Pojistiteli.
9. Odstoupení nabývá účinnosti dnem doručení písemného oznámení o odstoupení druhé smluvní straně.
10. Odstoupení se nedotýká nároku Pojistníka na zaplacení smluvní pokuty, nároku Pojistníka/organizačních složek na náhradu újmy vzniklé porušením Rámcové smlouvy nebo účastnických (flotilových) smluv, ani závazku mlčenlivosti Pojistitele, ani dalších práv a povinností, z jejichž povahy plyne, že mají trvat i po ukončení Rámcové smlouvy.
11. Ukončením Rámcové smlouvy nejsou dotčena ustanovení týkající se smluvních pokut, náhrady majetkové i nemajetkové újmy, povinnosti týkající se ochrany osobních údajů, mlčenlivosti a ochrany důvěrných informací a ustanovení týkající se takových práv a povinností, z jejichž povahy vyplývá, že mají trvat i po skončení účinnosti Rámcové smlouvy.
12. Pojistník požaduje zaslat do 15. 2. 2021 přehled skutečně uhrazené ceny pojistného Pojistníkem i jednotlivými organizačními složkami za celou dobu účinnosti Rámcové smlouvy.
13. Ujednáním o smluvních pokutách není dotčeno právo Pojistníka na náhradu újmy.
14. Stane-li se některé ustanovení Rámcové smlouvy neplatným, zdánlivým či neúčinným, nemá tato skutečnost vliv na ostatní ustanovení Rámcové smlouvy, která zůstávají platná a účinná. Smluvní strany se v tomto případě zavazují písemnou dohodou nahradit ustanovení, které bylo shledáno neplatným, zdánlivým či neúčinným novým ustanovením, které se po obsahové stránce nejlépe odpovídá zamýšlenému účelu původního ustanovení. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky.

15. Kromě uplynutí doby lze Rámcovou smlouvu ukončit písemnou dohodou smluvních stran, která bude obsahovat způsob vypořádání vzájemných práv a závazků. Smluvní strany jsou oprávněny Rámcovou smlouvu písemně vypovědět i bez udání důvodů, výpovědní doba činí 2 měsíce a počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
16. Smluvní strany jsou oprávněny písemně odstoupit od Rámcové smlouvy v případě, kdy druhá strana poruší podstatným způsobem či opakovaně své povinnosti stanovené zákonem či Rámcovou smlouvou.
17. Všechny změny Rámcové smlouvy i účastnických (flotilových) smluv musí být provedeny písemně formou číslovaného dodatku podepsaného k tomu oprávněnými osobami.
18. Dojde-li k přeměně společnosti Pojistitele, ke změně vlastnické struktury společnosti Pojistitele nebo ke změně podílu na hlasovacích právech ve společnosti Pojistitele, v jejichž důsledku se změní ovládací osoba oproti dni uzavření Rámcové smlouvy, je Pojistitel povinen písemně oznámit tuto skutečnost Pojistníkovi ve lhůtě 10 dnů od účinnosti této změny. Pojistník je v tomto případě oprávněn písemně vypovědět Rámcovou smlouvu z důvodu přeměny společnosti druhé smluvní strany. Výpovědní doba činí 2 měsíce a počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
19. Pojistník podpisem této smlouvy stvrzuje, že mu byly s dostatečným časovým předstihem před uzavřením pojistné smlouvy předány VPPO, VPPH, ZPPH, DPPH, VPPPO a PPCPOV, že s nimi byl seznámen a že jejich obsahu rozumí a souhlasí s ním.
20. Pojistník současně prohlašuje, že všechny jím uvedené údaje v této smlouvě jsou pravdivé a úplné a že si je vědom své povinnosti písemně informovat Pojistitele o každé jejich změně.
21. Smluvní strany ujednávají, že se na vztah založený touto smlouvou nepoužijí ustanovení týkající se adhezních smluv (§ 1799 a § 1800 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů).
22. Pojistitel je podle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.
23. Pojistník je oprávněn uveřejnit Smlouvu na svých webových stránkách, registru smluv, a to za předpokladu nebrání-li uveřejnění zvláštní právní předpis.
24. Smlouva je vyhotovena dle dohody smluvních stran ve třech stejnopisech, Pojistník obdrží po dvou vyhotoveních, Pojistitel jedno vyhotovení.

25. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti uveřejněním v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, nejdříve však 01.01.2020. Pojistník se zavazuje, že zajistí takové uveřejnění bez zbytečného odkladu po uzavření této Smlouvy, nejpozději však do 20 dní od jejího uzavření a toto zveřejnění prokáže Pojistiteli bez zbytečného odkladu zasláním potvrzení vydaného správcem registru smluv podle uvedeného zákona.
26. V případě rozporu této Rámcové smlouvy s pojistnými podmínkami, na které je v této Rámcové smlouvě odkazováno nebo Předmluvními informacemi, které tvoří přílohu č.11 této Rámcové smlouvy, má přednost znění této Rámcové smlouvy před zněním pojistných podmínek, na které je v této Rámcové smlouvě odkazováno a před zněním těchto pojistných podmínek a dokumentů.

Přílohy: (jsou součástí RS)

- 1) Seznam organizačních složek Ministerstva spravedlnosti
- 2) Ceny
- 3) VPP pro pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla - ALLIANZ AUTOPOJIŠTĚNÍ 2014 / ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014
- 4) VPP pro havarijní pojištění vozidel - ALLIANZ AUTOPOJIŠTĚNÍ 2014 / ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014
- 5) ZPP pro havarijní pojištění vozidel - ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014
- 6) DPP pro havarijní pojištění vozidel - ALLIANZ AUTOPOJIŠTĚNÍ 2014 / ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014
- 7) VPP pro pojištění osob
- 8) ZPP pro úrazové pojištění osob ve vozidle - ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014
- 9) Přílohy ke zvláštním pojistným podmínkám pro úrazové pojištění osob ve vozidle – ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014
- 10) PP pro cestovní pojištění osob ve vozidle
- 11) Předmluvní informace
- 12) Informace o zpracování údajů
- 13) Informační dokument o pojistném produktu - IPID
- 14) Návrh skupinové pojistné smlouvy ALLIANZ AUTOFLOTILY 2014 – účastnická smlouva pro organizační složky
- 15) Sazebník Allianz Autoflotily PR a doplňková pojištění
- 16) Struktura datové věty
- 17) Zjednodušený sazebník pojistného po slevách

Pojistník zastoupený

19.12.2019

V Praze, dne

Ing. Zbyněk Spousta
 Digitálně podepsal
 Ing. Zbyněk Spousta
 Datum: 2019.12.19
 14:59:39 +01'00'

.....
 Ing. Zbyněk Spousta
 náměstek pro řízení sekce provozní a právní

Pojistitel zastoupený

V Praze, dne 17.12.2019

JUDr. Jiří Jirsa
 Digitálně podepsal JUDr.
 Jiří Jirsa
 Datum:
 2019.12.17
 13:21:40 +01'00'

.....
 JUDr. Jiří Jirsa
 manažer autopojištění

Ing. Serhii Kravchenko
 Digitálně podepsal Ing.
 Serhii Kravchenko
 Datum:
 2019.12.18
 11:31:57 +01'00'

.....
 Ing. Serhii Kravchenko
 manažer korporátního
 autopojištění